

中国国航 行业领先 奥运商机显现

中国国航(601111)是国内竞争力最强的航空客货运输及航空相关业务的运营商,受益于国内航空业的景气,公司2007年度实现净利润同比出现大幅增长,在我国航空公司中继续保持领先地位。

行业景气有望持续

2007年民航运输业继续加快增长的步伐,全年民航业完成运输总周转量、旅客周转量和货邮周转量分别为3605744万吨公里、2776.33亿客公里和114.7亿吨公里,同比分别增长了17.9%、17.1%和21.6%。在今年春运期

间,民航共飞行航班29302班,同比增长14.2%;旅客运输量达到371万人次,同比增长21%。在宏观经济强劲增长、居民可支配收入不断增加的背景下,旅游服务需求快速增长,作为服务消费品的航空运输成为越来越多旅客的选择,国内航空旅游平民化、普及化的趋势日益明显,自费旅客比重不断上升。另外,对外贸易的蓬勃发展也将为航空货运带来充沛的货源,行业景气的提升也为国内航空公司的快速发展带来了难得的机遇。行业研究员预计,只要影响行业发展的基本因素不发生重大变化,未来两年航空业务年均增速将

达到17%,持续景气可见一斑。

增长动力相当强劲

随着行业步入新的发展阶段,公司凭借资本、机队、航线和航班时刻、关键人力资源等多种优势资源,战略定位清晰,通过加快布局枢纽网络,强化国内和国际网络建设,从而奠定了中长期发展优势。2007年公司运力投放进一步增加,客座率水平持续提高。由于公司大部分债务以外币计值,目前人民币的加速升值将给公司带来相当的汇兑损益。此外,公司有望成为2008年北京奥运会受益最大的航空公司。

公司拥有难以复制的地理优势,在首都机场占较大份额,国际业务和商务客户比重大。作为奥运赞助商,公司有望借助奥运会提升其国际品牌形象,提升在国际市场上的竞争力,奥运商机值得期待。

机构维持推荐评级

长城证券综合考虑目前相关因素,对公司基本业务要素、油价及汇率等假设作调整,预计公司2008年至2010年盈利预测分别为0.63元、0.75元和0.90元,并维持对公司的推荐评级。

(天信投资 王飞)

■大腕点股

金风科技(002202) 朝阳行业 成就高成长

周四沪深股指早盘创出调整以来新低,随后在地产、银行等指标股带动下展开报复性反弹行情,前期调整幅度较大的奥运概念股整体逆势走强,农业、三通等一批前期强势股依旧走势强劲,很大程度上活跃了市场人气,短期反弹趋势仍有延续,仓位较轻投资者可选择超跌股做短线操作,这里建议关注金风科技。

公司是国内最大风力发电机组整机制造商,风力发电机组产品在全球新增风电装机市场占有率为第一,近三年市场占有率为第一,续占国产风力发电机组产品80%以

上。公司是国家大型风力发电机组863项目及国家“九五”、“十五”科技攻关项目重点承担单位,并正在承担“十一五”国家科技重大项目,并中标北京官厅水库绿色奥运风电项目,成为该项目风力发电机组设备供应商。随着国际油价的持续攀升以及国家对于环保扶持力度的加大,清洁能源行业将面临巨大的发展前景。

该股上市之初就得到机构资金大规模参与,显示主流投资者对其高度认同,经过大幅回调后,后市有较强反弹要求,可适当关注。

(金百灵投资)

上海贝岭(600171) 超跌科技股 受益整合

公司是我国集成电路行业的龙头,拥有电能计量、非挥发存储器、通讯/电源管理与特种电路和消费类五个产品线。公司联手大股东华虹集团成立了上海集成电路研发中心,上海华虹NEC是世界一流水平的集成电路制造企业,拥有目前国际上主流的芯片加工技术,具备相当实力,公司的这些投资将巩固公司世界一流水平的集成电路制造企业,对提升企业核心竞争力有较大帮助。

公司一直在加强产业结构调整,前期董事会同意将制造业务独立为贝岭微电子,而芯片设计企业目前已成立,名为上海岭芯微电子,将设

计和制造独立,有助于公司扩大代工产量,体现规模效应。公司从丰富产品的多样化、系列化着手,加快了新产品投放市场的速度,去年公司共有多项新产品通过认定并投放市场,特别是电能计量和电源管理电路营业收入同比增长较快。

上海本地股近期逆市走强,主要是受益迪斯尼项目建设和上海推进本地企业整合,上海华虹集团实力雄厚,有望提升其整合预期。短线该股跌幅超过30%,风险充分释放,后市有望展开报复性反弹,可重点关注。

(世基投资)

■实力机构猎物

法拉电子(600563) 三通概念 超跌科技股

周四沪深大盘在暴跌后出现强劲反弹,这在一定程度上说明了3500点一带可能成为短期底部,但不明朗因素还有很多,操作上可逢低少量吸纳成长潜力股应是明智选择。在此情况下,我们看好法拉电子,该股是具有三通、节能等众多热点题材且成长性好的节能科技龙头。公司地处厦门,是只正宗的三通题材股,而在节能政策的推动下,作为节能照明龙头,公司将面临较大市场空间,具有较大安全边际。

由于目前各省政府都支持节能产业发展,将给节能照明企业带来较大发展空间,而在此领域,公司具有较强的客户资源,竞争优势明显,具有较大发展潜力。为了实施公司发展战略,进一步拓展产业结构,增强盈利能力,创造出新的利润增长点,公司近期出资收购上海美星电子股权,后者主要生产和开发电子变压器、电感元器件以及柔性线路板组装和加工,随着市场需求的不断扩展壮大,其从原生产电子产品的企业迅速发展为与国际跨国公司配套的专业化生产厂,其主要客户有飞利浦照明等,收购该公司股权后,将实现客户共享,并能给客户提供一条龙服务,在扩充客户和加快业务发展的同时提升了公司竞争力,最终取得多赢局面。近期该股在连续调整后止跌企稳,后市有望反弹,可逢低关注。

(浙商证券 陈泳潮)

泛海建设(000046) 含权地产股 资金强势介入

地产股前期经过连续大幅下挫后,由于其风险已经得到充分释放,近期该板块明显先于大盘企稳,而整个地产行业盈利水平仍然位于各个行业前列,已公布年报的几大地产龙头企业,其业绩水平都处于高速增长期,且都拟实施高送转方案,在超跌抢权的预期下,龙头地产品种有望成为大资金争夺的目标,投资者不妨给予重点关注,操作上可关注泛海建设,公司土地储备丰厚,并受益人民币快速升值,同时具备高送转题材,抢权效应明显。

公司在土地储备方面竞争优势明显,目前其北京泛海国际居住区项目工程进展顺利,深圳月亮湾项目一期工程泛海拉菲花园项目完成了前期各项报建工作。由于实力雄厚,随着行业集中度提高,其优势将更具竞争力。

房地产板块作为此次调整中的领跌板块,一方面受到宏观调控的影响,另一方面也是由于其高估值影响了走势,但随着深幅调整后,地产股有望再次被资金青睐。而公司通过重大资产重组,充分发挥了资本市场的平台作用,实力大幅提高,并且具备做强做大的条件。公司的开发项目已渗透到京沪杭等城市中心地段,未来增值潜力非常大。

二级市场上,目前该股股价超跌严重,在快速下探后明显有新增资金介入,短线止跌迹象明显,可重点关注。

(杭州新希望)

■报告精选

闽福发A(000547) 三通概念 比价优势明显

创业板推出的预期使创投概念股成为反弹急先锋,同时以厦门港务、厦门空港为代表的三通概念股也连续出现涨停,而闽福发A(000547)作为一只来自福建地区的上市公司,进军创投领域,集三通概念与创投概念两大热点于一身,前景值得看好。

公司是国内最早生产成套发电设备的厂家之一,公司为卫星发射基地、卫星测控提供主电源和备用电源。作为一只来自福建地区的上市公司,公司在三通概念股中正被市场忽略,有待市场挖掘。未来三通概念股有望成为市场新的主流热点,而该股和其他一线三通股相比,具备三大优势,一在于价格优势;二在于涨幅滞后;三在于基本面优良,值得市场重点关注。

(民生证券 厚峻)

中国人寿(601628) 超跌蓝筹 反弹可期

公司主营业务为在境内向个人和团体提供人寿保险、意外伤害保险和健康保险等产品与服务。公司是我国最大的人寿保险公司,通过由保险营销员队伍、团险销售队伍以及专业和兼业代理机构组成的遍布全国的广泛分销网络,提供个人人寿保险、团体人寿保险、意外伤害保险等产品与服务。近年来,公司总保费收入显著提升,市场份额几占行业半壁江山,个人业务、团体业务、短期险业务也均处于市场领先地位。

由于我国保险业正处于高成长初期,庞大的销售网络、加大宣传力度和加快品牌建设等优势,支撑公司未来业务迅猛增长,预计未来5年内复合增长率可达到15%。前期该股调整幅度较大,可逢低吸纳。

(金证顾问)

巴士股份(600741) 股价超跌 酝酿反弹行情

公司是目前国内最大的省际长途客运企业,上海市最大的公共汽电车企业,车队规模全国第一,在上海公交车市场处于绝对的垄断地位,拥有公交车辆7000多辆,公司承担着全市55%的公共汽电车客运量。而且,公司还是上海市第三大出租车企业,拥有出租车5000多辆、旅游车1500多辆。另外,公司积极涉足数字电视行业,在公司公交车厢内安装数字电视接收系统,播放新闻资讯、娱乐节目及广告,成为流动多媒体,广告收入将成为新的利润增长点。2010年上海世博会将带来的巨大人流和物流,这使公司有望进入超常规发展的黄金期。

走势上看,目前该股短期底部已基本探明,后市有望酝酿超跌反弹行情。

(九鼎德盛 朱慧玲)

北海国发(600538) 介入新能源 北部湾概念

公司全资控股子公司广西国发生物质能源有限公司已具备燃料乙醇生产能力,虽然目前尚未取得国家燃料乙醇定点生产企业资格,但公司正在积极争取国家相关部门的审批。目前来看,国家逐渐出台的一系列政策也在严格控制粮食能源化,玉米生产燃料乙醇已无生存土壤,而非粮原料木薯等生产燃料乙醇势在必行,因此,公司利用木薯生产乙醇的项目前景可期。

广西北部湾经济区发展规划已获批准实施,根据功能定位,该地区将努力建成物流基地、商贸基地、加工制造基地和信息交流中心,而对公司来说,无疑将面临全新的发展机遇。近期该股走势明显强于大盘,短线仍有上攻动能,建议关注。

(德邦证券 周亮)

■精选个股

重庆钢铁(601005) 低估钢铁股 套牢筹码少

国家发改委宣布,已正式同意广西与武钢、广东与宝钢开展千万吨钢铁项目广西防城港钢铁基地和广东湛江钢铁基地前期工作,这意味着,武钢已拿到重组广西柳钢的金钥匙,而宝钢也正式兼并广东两大钢铁集团韶钢和广钢,这无疑将揭开钢铁行业大规模重组大幕。

今年以来,我国投资基金超规模的发行并将陆续进入建仓时期,钢铁

板块作为市盈率最低的板块之一,有可能成为新基金建仓首选的目标之一,因此,建议关注目前股价严重偏低的重庆钢铁(601005),公司已跻身绩优钢铁股行列,其受益国务院批准在成渝设立的全国统筹城乡综合配套改革试验区和船舶强国等优惠政策。目前该股上档套牢筹码少,股价在钢铁板块中明显偏低,值得关注。

(银河证券 饶杰)

桂冠电力(600236) 跌破拟增发价 北部湾概念

周四沪深大盘出现先抑后扬走势,成交量明显放大,显示场内资金已对严重超跌的市场形成反弹共识,个股操作上建议关注桂冠电力,公司拟定向增发价为12.30元,而目前股价不到10元,价值低估可见一斑,而且前期广西北部湾经济区发展规划已经获得国务院批准实施,桂冠电力作为拥有广西地区水电等资源的企业,将首

先受惠此重大政策。二级市场上,近日滨海概念股表现相当出色,而同样有着国家支持发展北部湾新政策的北部湾概念股,后市有望获得市场积极关注,目前该股股价严重超跌,后市有望在反弹行情中一马当先,进行价值回归行情,值得投资者密切关注。

(越声理财 向进)

汕电力A(000534) 地产新秀 业绩大幅增长

周四沪深大盘在地产、钢铁等板块带领下展开一轮强势反弹行情,随着量能放大,后市反弹行情有望延续,操作上建议重点关注业绩大幅增长的地产新秀汕电力A(000534)。

目前其大股东是广东地区实力雄厚的综合性集团,旗下拥有房地产、医药等多家公司,依靠大股东雄厚实力,公司正积极发展其房地产业

业。据公司公告,公司计划将全资子公公司热电一厂股权转让给科能公司,所得资金将确保公司可持续发展的需要。去年三季报显示,公司净利润同比大幅增长,产业发展前景可期。近期该股在严重超跌后企稳反弹,随着底部量能温和放大,短线有望持续走强,可重点关注。

(大富投资)

中牧股份(600195) 超跌疫苗巨头 有望反弹

周四沪深大盘呈现逆转走势,后市成交量明显放大,场外资金进场迹象明显,短线大盘反弹趋势已经确立,投资者可关注那些超跌严重品种,如中牧股份。

公司是全国畜牧行业的龙头企业,主要产品在国内都占有较高的市场份额,尤其在生物医药方面,行业地位突出。公司生物制品业务主要分为

禽用疫苗、畜用疫苗和特种疫苗等三类,是国内产品品种最全,产能规模最大,质量稳定优良,市场占有率第一的骨干企业,这部分业务的盈利能力很强。公司是首家获国家农业部批准禽流感疫苗生产企业,产品毛利率高企。

二级市场上,近期该股股价严重超跌,短线存在强烈反弹要求,值得投资者关注。

(方正证券 方江)

粤电力A(000539) 创投+风电 密切关注

周四大盘探底成功,盘中热点表现抢眼,创投概念股走势强劲,而作为创投概念股,粤电力A(000539)股价超跌,不妨密切关注。

公司是广东最大的独立电商,区域垄断优势相当突出,其参股的广东东惠来石碑山风力发电场是全国最大装机容量的风力发电场,同时,公司还开发

了粤电湛江风力发电项目,从而尽享我国风力发电的无限商机,随着国际原油价格的持续坚挺,该股新能源风电题材有望脱颖而出。公司还是深圳创新投资集团的主要股东,而后者是国内资本规模雄厚的创业投资机构。

由于该股具备多重题材,短线可积极关注。

(广东百灵信)

■南北对话

九龙山(600555) 旅游地产 有望向上突破

以保利地产为代表的地产股大资金流入明显,且强力做多是近期大盘反弹亮点,显示在人民币快速升值背景下,调整后的地产股获得主流资金青睐。九龙山(600555)已由服装行业成功转型为旅游地产,其九龙山旅游度假区项目是按照政府主导、业主开发、市场运作的原则,该项目地理位置优越,旅游配套项目完善。九龙山项目所在的九龙山旅游度假区拥有海景、山景、岛屿

为一体的优美自然环境,共分为运动休闲区、森林休闲区、游艇度假区、滨海休闲区和佛教文化区等五大区域,发展潜力相当广阔。

二级市场上,公司在地产股中走势独立,在地产股整体跌幅较大的情况下,其构筑了长期箱体,在地产股再次转暖的情况下,后市有望向上突破,可重点关注。

(第一创业证券北京 陈靖)

豫能控股(001896) 扭亏为盈 具备整合潜力

作为河南省属发电企业,公司因发电机组效率不高、电煤成本上涨等因素出现亏损。去年四季度,公司为避免被特别处理,一直在推进资产重组,前期结了一桩借款纠纷,如果协议能履行,将收回数目可观的现金;前期公司又计划转让亏损子公司股权,这项资产处置已完成,公司收到全部转让款,将获得可观投资收益,这不仅有利于公司扭亏,更重要

的是优化了资产结构,使其能有充裕的现金流整合新业务。

公司大股东河南投资集团曾透露将向公司注入优良资产,扭转亏损局面,并做大做强,公司未来继续整合的可能性很大。目前该股一直在大箱体整理内运行,近期再度回落到箱底附近,并获得支撑,随着大盘探底回升,后市有望展开反弹,可积极关注。

(重庆东金)